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BROWN COUNTY, TEXAS  —  CONSTITUTIONAL AMENDMENT ELECTION  —  November 02, 2021
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Total Number of Voters : 717 of 23,874 = 3.00%

11/02/2021 07:14 PM

Precincts Reporting 0 of 18 = 0.00%

TotalParty Candidate Early ElectionAbsentee

STATE OF TEXAS PROPOSITION 1, Vote For 1

 0
80.57% 80.91% 572

86.84%
0.00%

 33
 539

For

 0
19.43% 19.09% 135

13.16%
0.00%

 5
 130

Against

 0  707Cast Votes: 98.53% 98.61%100.00% 0.00% 38  669

STATE OF TEXAS PROPOSITION 2, Vote For 1

 0
57.84% 57.92% 413

59.46%
0.00%

 22
 391

For

 0
42.16% 42.08% 300

40.54%
0.00%

 15
 285

Against

 0  713Cast Votes: 99.56% 99.44%97.37% 0.00% 37  676

STATE OF TEXAS PROPOSITION 3, Vote For 1

 0
83.26% 82.89% 591

76.32%
0.00%

 29
 562

For

 0
16.74% 17.11% 122

23.68%
0.00%

 9
 113

Against

 0  713Cast Votes: 99.41% 99.44%100.00% 0.00% 38  675

STATE OF TEXAS PROPOSITION 4, Vote For 1

 0
64.75% 63.95% 447

50.00%
0.00%

 19
 428

For

 0
35.25% 36.05% 252

50.00%
0.00%

 19
 233

Against

 0  699Cast Votes: 97.35% 97.49%100.00% 0.00% 38  661

STATE OF TEXAS PROPOSITION 5, Vote For 1

 0
63.35% 63.05% 442

57.89%
0.00%

 22
 420

For

 0
36.65% 36.95% 259

42.11%
0.00%

 16
 243

Against

 0  701Cast Votes: 97.64% 97.77%100.00% 0.00% 38  663

STATE OF TEXAS PROPOSITION 6, Vote For 1

 0
91.37% 91.41% 649

92.11%
0.00%

 35
 614

For

 0
8.63% 8.59% 61

7.89%
0.00%

 3
 58

Against

 0  710Cast Votes: 98.97% 99.02%100.00% 0.00% 38  672

STATE OF TEXAS PROPOSITION 7, Vote For 1

 0
90.98% 91.18% 651

94.74%
0.00%

 36
 615

For

 0
9.02% 8.82% 63

5.26%
0.00%

 2
 61

Against

 0  714Cast Votes: 99.56% 99.58%100.00% 0.00% 38  676
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STATE OF TEXAS PROPOSITION 8, Vote For 1

 0
90.50% 90.59% 645

92.11%
0.00%

 35
 610

For

 0
9.50% 9.41% 67

7.89%
0.00%

 3
 64

Against

 0  712Cast Votes: 99.26% 99.30%100.00% 0.00% 38  674


